AEKAAIKOI APIOGMOI

EDTA XALOOTA = oottt esaer e s
TIEVTE KO TPLOL EKOTOOTA = vevereereneeireereerneeeeeeene
EVVLA KOL EEL OEKOTAL = ovevveeeererie e et
ELKOOL OXTW XALOOTA = oevvieerierie vt

2. Xpwpatilw KITtpvo TO aKEPALO HEPOG TwV SEKASIKWV apLlOUwV.
16,9 153,07 0,08 68,300 1,009 217,8

3. Xpwpatilw mpAacLvo To SEKASIKO HEPOG TWV SEKASIKWY apLlOUwV.
0,120 12,55 7,001 13,6 0,009 80,50

4. Bpeg mooa Aelmouy yla vol GUUMANPWOELG Lo OKEPOLLa povada.

2 S&kata >.............. 90 €K. Duereereennn
3 SEKATA e, 45 EK. D urvevreeenns
550X\, v 120 XA, S oo

5. Na Staypaelg ta pndevika anod toug dekadikoug aplBpoug mou dev emnpealouv Tty afia

TOUG.
1,030 0,010 6,200 7,206 0,50 90,0
40,10 8,090 0,060 20,70 6,800 2,030

5. BaAe to oUpBoAO NG LOOTNTOG (=) TNG AvIoOTNTAC AVARESA OTOUG aplOpoUC.(<, >)
9,3 ... 9,30 7,09 ....... 70,9 12,3 ... 12,03 0,04......... 0,004
0,8 ... 8,0 5,60 ...... 5,6 0,1..... 0,100 20,3........ 23,0

6. Na avtlotolyioelg:

, 19
3 ekatootae * 7000
3
5 6ékata e * 100
, 19
19 xl\lootae * 100
5

19 ekatootae * 10



